
12/6/23, 12:08 μ.μ. ΟΔΥΕ

odye.gr/syllogoi/081117b.htm 1/2

Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, κατοίκου Μεταμόρφωσης (πρώην
Κουκουβάουνες) Αττικής, Ταμία του ΔΣ της Ομοσπονδίας Δικαστικών
Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ)..., με θέμα: Ομιλία του Γιώργου Καμίνη, σε
πολιτική εκδήλωση, στη Μεταμόρφωση, σήμερα Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2017,
σε λίγες ώρες, στις 7μμ
 
Αθήνα, 8 Νοεμβρίου 2017
 
(Το κείμενο αυτό δημοσιεύθηκε χθες στο προφίλ μου στο Facebook)
 
Ομιλία του Γιώργου Καμίνη, σε πολιτική εκδήλωση, στη Μεταμόρφωση, Σήμερα
Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2017, σε λίγες ώρες, στις 7μμ καλωσορίζουμε τον Γιώργο
Καμίνη, στην αγαπημένη, μικρή, ωραία, ήρεμη, πλην όμως λίαν πολιτικοποιημένη Πόλη
μου, τη Μεταμόρφωση (πρώην Κουκουβάουνες) Αττικής, σε πολιτική εκδήλωση με
ομιλητή τον Γιώργο Καμίνη:  
 
#vazoumemprosta. Για μια #νίκη_αξιών... Ενώνουμε και μεγαλώνουμε την
προοδευτική - δημοκρατική παράταξη. 
 
Ομιλία του Γιώργου Καμίνη στην τελική ευθεία για τις εκλογές της 12ης Νοεμβρίου
Στο Πνευματικό Κέντρο, Πλαστήρα 1 και Γκινοσάτη, λίγα μέτρα πιο πάνω από το
Δημαρχείο και το Κέντρο της μικρής μας και ήρεμης πόλης μας.
Θα είμαι κι εγώ Εκεί - θα είμαστε κι Εμείς Εκεί...
Μπροστά στον αγώνα!
Για την Προοδευτική παράταξη!
Τη νέα Προοδευτική - Δημοκρατική Παράταξη!
Τον Νέο Ενιαίο Πολιτικό Φορέα που έχουν ανάγκη η Πατρίδα κι η Κοινωνία να
δημιουργηθεί ανάμεσα στα σημερινά Κόμματα της ΝΔ και του ΣΥΡΙΖΑ...
 
Πριν μερικά χρόνια, οι τότε αγανακτισμένοι πολίτες, μεταξύ των οποίων και οπαδοί του
τότε ενιαίου ΣΥΡΙΖΑ (πριν διασπαστεί και φύγουν οι του ΛΆΕ),
έκαναν αντισυγκέντρωση έξω από τον ίδιο χώρο, και δεν μας άφηναν να βρεθούμε και
να μιλήσουμε!!! Με βρισιές, φραστικές επιθέσεις, ακραία συνθήματα, χειρονομίες...
Έκτοτε δεν κάναμε άλλη πολιτική συγκέντρωση!
Ζήσαμε στη μοναξιά, την καχυποψία, την ανυποληψία και την πολιτική ερημιά επί 6 - 7
χρόνια... Κάποιοι περιπλανήθηκαν από δω κι από κει, άραξαν στο σπίτι τους
απογοητευμένοι κι αγανακτισμένοι, άλλοι πήγαν "αλλού", στο "Άλλο", το δήθεν "Νέο
και Ωραίο", γιατί πίστεψαν, ή γιατί ακολούθησαν το ρεύμα. Κι άλλοι για να ξεπλυθούν
πολιτικά από ένα κόμμα που λειτουργούσε κι ως πολιτικό πλυντήριο, αρκεί να
εξασφάλιζε τη σιωπή και την υποταγή τους σε αυτά που θα έκανε ως Κυβέρνηση...
Έκτοτε, όσοι είχαμε απομείνει, μετά από εκείνες τις αντισυγκεντρώσεις, όσοι είχαμε
απομείνει, δεν κάναμε άλλη πολιτική συγκέντρωση! ΈΧΟΥΜΕ ΧΡΟΝΙΑ ΝΑ ΒΡΕΘΟΥΜΕ
και να μιλήσουμε μεταξύ μας σε ανοιχτή συγκέντρωση.
Περάσαμε πολλά Δίσεκτα πολιτικά χρόνια, χρόνια σιωπής, ενοχής και ντροπής! Χρόνια
απομόνωσης και περιπλάνησης! Χρόνια εσωστρέφειας κι αναζήτησης!
 
ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΟΥΜΕ, έστω για να ξανασφίξουμε τα χέρια - να
επικοινωνήσουμε έστω και μόνο δια χειραψίας. Και να μιλήσουμε.
Ν' ακούσουμε, βεβαίως, τον Γιώργο Καμίνη...
Ν' ακούσουμε τον Γ.Καμίνη...
Να συστηθεί σε όσους και όσες δεν τον γνωρίζουν!
Να "δούμε" και τι θα (μας) πει!
Να δούμε αν θα πείσει κι άλλους, όπως έπεισε κι εμένα μέχρι τώρα, χωρίς να με
απογοητεύσει ή προβληματίσει ούτε μια στιγμή!

https://www.facebook.com/hashtag/vazoumemprosta?source=feed_text&story_id=1890277197968024
https://www.facebook.com/hashtag/%CE%BD%CE%AF%CE%BA%CE%B7_%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CF%8E%CE%BD?source=feed_text&story_id=1890277197968024
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Ίσα ίσα που με έχει εμπνεύσει να ασχοληθώ ζεστά και ολόψυχα με την ενεργό
πολιτική, με και για τη δημιουργία του Νέου Προοδευτικού Πολιτικού Φορέα...
 
Σήμερα Τετάρτη βράδυ στις 7, είναι μαι ευκαιρία να βρεθούμε όλοι και όλες από τις
γειτονικές πόλεις, από το Ηράκλειο, τη Ν.Ιωνία, τη Ν.Φιλαδέλφεια, τη Λυκόβρυση, την
Πεύκη, το Μαρούσι.
Το οφείλουμε στις προηγούμενες, στη σημερινή και στις επόμενες γενιές, ΜΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ
ΕΑΥΤΟ ΜΑΣ...
Να κάνουμε μια Νέα Αρχή στην περιοχή μας, μια Νέα Αφετηρία, από αυτή τη μικρή
πόλη μας, τη Μεταμόρφωση (Κουκουβάουνες)...
 
Έλα στη συγκέντρωση μας και στην ομιλία του Γιώργου Καμίνη!
Ανεξάρτητα από το αν τον στηρίζεις ή όχι.
Μπορεί να στηρίζεις οποιαδήποτε υποψηφιότητα, ή και καμία ακόμα.
Ή να είσαι σκεπτόμενος ακόμα και για την όλη γενική και κοινή προσπάθεια!
Στο κάτω κάτω, η σημερινή συγκέντρωση δεν είναι μόνο του Καμίνη, ούτε των
υποστηρικτών του μόνο!
Είναι ΠΡΩΤΙΣΤΩΣ συγκέντρωση του Νέου Ενιαίου Πολιτικού Φορέα, της μεγάλης
Προοδευτικής και Δημοκρατικής Παράταξης ανάμεσα στη ΝΔ και τον ΣΥΡΙΖΑ!
  Δείτε ένα σχετικό σύνδεσμο για μία πλευρά του έργου του στην Αθήνα   Αθήνα Τετάρτη 8
Νοεμβρίου 2017, Χρήστος Καϋμενάκης (κάτοικος Μεταμόρφωσης Αττικής),
Ταμίας του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ) και
Μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας (ΣΔΥΑ).
(Εκπρόσωπος του συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, και
μέλος του συνδυασμού ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ στην ΟΔΥΕ)

https://www.kaminisfacts.gr/

